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図 126 ルール①（自転車は車道通行が原則）の順守状況（年代別） 

 

 
図 127 ルール②（車道は左側通行）の順守状況（年代別） 

 

 
図 128 ルール③（自転車の歩道通行の例外事項）の順守状況（年代別） 
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図 129 ルール①（自転車は車道通行が原則）の順守状況（職業別） 

 

 
図 130 ルール②（車道は左側通行）の順守状況（職業別） 

 

 
図 131 ルール③（自転車の歩道通行の例外事項）の順守状況（職業別） 
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図 132 ルール①（自転車は車道通行が原則）の順守状況（車道の走行割合別） 

 

 
図 133 ルール②（車道は左側通行）の順守状況（車道の走行割合別） 

 

 
図 134 ルール③（自転車の歩道通行の例外事項）の順守状況（車道の走行割合別） 
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④市民意識アンケート 

・市民意識アンケート調査表
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・市民意識アンケート調査結果

 

 
図 135 個人属性：性別 N=680 

 

 
図 136 個人属性：年齢 N=681 

 
 

 
図 137 個人属性：職業 N=679 

 
図 138 個人属性：免許証保有状況 N=663 
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図 139 居住地（年齢別） 
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図 140 問 1：①日常の外出頻度 N=684 

 

図 141 日常の外出頻度（年齢別） 
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図 142 問 1：②主な外出目的 N=620 

 
 

 
図 143 主な外出目的（年齢別）
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図 144 問 1：③主な移動手段 N=632 

 

 
図 145 問 1：外出目的別の移動手段 
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図 146 公共交通を不便と感じ、外出をためらうことの有無 N=679 

 

 
図 147 公共交通を不便と感じ、外出をためらうことの有無（年齢別） 
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図 148 公共交通を不便と感じ、外出をためらう理由（複数回答） N=467 
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図 149 公共交通を不便と感じ、外出をためらう理由（年齢別） 
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